

Καλό ξεκίνημα!



Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

σας εύχομαι καλή σχολική χρονιά και καλή πρόοδο στα παιδιά σας!

Μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου μας, ξεκινάμε σήμερα την έκδοση ενός Ενημερωτικού Δελτίου με στόχο την τακτική πληροφόρησή σας για θέματα που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου. Στο δελτίο αυτό θα μπορείτε να ενημερώνεστε για τρέχοντα ζητήματα, για προγραμματισμένες εκδηλώσεις, για εκπαιδευτικές δραστηριότητες του σχολείου μας και γενικότερα θέματα που αφορούν τη σχολική ζωή.

Το δελτίο αυτό απευθύνεται κυρίως σε εσάς (του γονείς και τους κηδεμόνες), οι πληροφορίες του όμως θα είναι συχνά χρήσιμες και στους μαθητές/τις μαθήτριες. Επίσης, επειδή το σχολείο δεν αποτελεί αποκομμένο κομμάτι αλλά ενεργό κύτταρο της κοινωνικής ζωής ενός τόπου, η ενημέρωση αυτή θα μπορούσε να φανεί ενδιαφέρουσα και στη γενικότερη τοπική κοινωνία.

Ελπίζω η προσπάθεια που μόλις ξεκινάει να σας φανεί χρήσιμη. Για σχόλια και βελτιωτικές προτάσεις μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Ο Δ/ντής του Σχολείου,

Μήνυμα της Υπουργού Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Άννας Διαμαντοπούλου, προς μαθητές και εκπαιδευτικούς, για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς (απόσπασμα)

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,

Εύχομαι υγεία, δύναμη και καλή πρόοδο!

Η φετινή σχολική χρονιά ξεκινά με σημαντικές πρωτοβουλίες σε όλες τις βαθμίδες.

Ασφαλώς, υπάρχουν και δυσκολίες. Το σημαντικό, όμως, είναι να τις ξεπερνάμε με θετικό πνεύμα και κοινή προσπάθεια.

... Το Υπουργείο Παιδείας με τις κεντρικές και περιφερειακές διευθύνσεις του και σε συνεργασία με όλους τους φορείς θα είναι διαρκώς στο πλάι κάθε σχολικής κοινότητας, προκειμένου να επιτύχει τους στόχους της.

Καλή σχολική χρονιά!

Μήνυμα της Προέδρου της Σχολ. Επιτροπής Πρ/μιας Εκπ/σης του Δήμου Χαλκιδέων

Η φετινή σχολική χρονιά φέρνει την εκπαιδευτική κοινότητα, δασκάλους, μαθητές και γονείς αντιμέτωπους με πολλά προβλήματα, κενά και ελλείψεις λόγω των γενικότερων αλλαγών και περικοπών. Με αυτό το δεδομένο οι ευχές για καλή και δημιουργική χρονιά δεν πρέπει και δεν μπορεί να είναι σε καμιά περίπτωση τυπικές.

Απαιτείται από όλους μας κοινή προσπάθεια και συνεργασία για να ξεπεραστούν τα όποια εμπόδια. Είναι επιτακτική ανάγκη να αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες που μας αναλογούν.

Από την πλευρά μας θα επιδιώξουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα σταθούμε στο πλευρό σας ανταποκρινόμενοι στο πραγματικά δύσκολο έργο που έχουμε αναλάβει.

Ευχόμαστε σε όλους μας καλή και εποικοδομητική σχολική χρονιά, στους εκ/κούς και γονείς καλή δύναμη και στους μαθητές καλή πρόοδο.

Για το Δ.Σ., Αϊδίνη Ελένη

Η κατανομή των τάξεων

Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων κατανεμήθηκαν οι τάξεις ως εξής:

Τάξη Α': κα. Άννα Γκότση

Τάξη Β': κα. Φωτεινή Μπαρώνου

Τάξη Γ': κα. Στέλλα Τσιλικά

Τάξη Δ': κα. Μαρία Μαντά

Τάξη ΣΤ': κος Γιώργος Χουσιάδας

Τμήμα Ολοήμερου: κος Δημήτρης Σταθαράς

Καλή δύναμη σε όλους!



Σχολικό ιστολόγιο

Αυτό το ενημερωτικό δελτίο μπορείτε να το διαβάσετε και διαδικτυακά στο ιστολόγιο του σχολείου:

<http://blogs.sch.gr/dimfyll>

Εκεί θα βρείτε και άλλα νέα από τις δραστηριότητές μας.



Τα σχολικά βιβλία στο διαδίκτυο

<http://digitalschool.minedu.gov.gr>

Επισκεφθείτε το «Ψηφιακό Σχολείο» στην παραπάνω διεύθυνση, επιλέξτε **Κατάλογος Μαθημάτων** και θα μπορέσετε να δείτε όλα τα βιβλία του Δημοτικού Σχολείου σε μορφή αρχείων PDF.

Επειδή τα αρχεία αυτά είναι σχετικά «βαριά», σας προτείνουμε να κατεβάσετε στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή σας όσα σας ενδιαφέρουν, ώστε να μπορείτε να τα διαβάσετε ακόμα και χωρίς σύνδεση στο διαδίκτυο.

Να λάβετε υπόψη σας ότι λόγω των πολλών επισκέψεων ίσως η ιστοσελίδα παρουσιάζει προβλήματα. Σε αυτή την περίπτωση δοκιμάστε να κατεβάσετε τα αρχεία σας αργά το βράδυ.

Σας ενημερώνουμε ότι δε χρειάζεται να εκτυπώσετε αυτά τα αρχεία εκτός και αν έτσι σας προτείνει ο/η εκπαιδευτικός της τάξης.

Ασφαλές διαδίκτυο

Τοποθετήστε τον υπολογιστή σε χώρο όπου έχετε εύκολη πρόσβαση και φροντίστε να είστε ενήμεροι για τις ιστοσελίδες που επισκέπτονται τα παιδιά σας.

Συζητήστε μαζί τους για τους πιθανούς κινδύνους από τη χρήση του διαδικτύου. Ενημερωθείτε σχετικά από τη σελίδα www.saferinternet.gr.

Στοιχεία επικοινωνίας σχολείου

Τηλέφωνο και φαξ: 22210 53134

Ηλ. ταχυδρομείο: dimfyll@sch.gr

